

欢腾奥运、“羽”动济宁！

“水务杯”羽毛球赛 济宁市羽毛球协会 济宁好运动文体用品有限公司



“水务杯”羽毛球大赛28日开赛

当日上午8点举行开幕式，参赛选手需提前15分钟到场

本报济宁7月26日讯(记者 刘守善 实习生 张颖) 26日,济宁市首届“水务杯”羽毛球大赛筹备工作基本就绪,大赛将于7月28日(本周六)开赛。截止到目前,已有近300名选手报名参赛,本次大赛由本报《今日运河》编辑部、济宁市羽毛球协会、奥冠球馆、济宁好运动文体用品有限公司等单位联合举办,由济宁中山公用水务有限公司独家冠名。

羽毛球运动已成为济宁市民喜闻乐见的健身运动,本次大赛得到众多羽毛球爱好者的关注。7月24日比赛报名截止后,主办方仍然接到不少咨询报名电话,很多羽毛球爱好者想要报名参赛。

主办方介绍,济宁市首届“水务杯”羽毛球大赛筹备工作基本就绪,大赛将于7月28日在济宁奥冠球馆举行,所有参赛选手请于当日上午8点前到达比赛场地,在开幕式结束后将立即举行比赛。本次比赛设置男单、男双、女单、女双和混双五个组别的比赛。其中男单和男双的竞争比较

激烈,这两个项目将分成16个小组,每局21分制,11分时交换场地,一局定胜负,每个小组取第一名,然后进行交叉淘汰。其余的女单、女双和混双项目,各分4个小组,小组取前两名,交叉淘汰。

奖项设置方面,各项目冠军选手将获得千元现金大奖(双打比赛选手每人500元),男单、男双各奖励前8名,2至5名各获得球拍、球包等奖品,6至8名为纪念奖,女单、女双和混双选手各奖励前5名。所有奖品皆由济宁好运动文体用品有限公司赞助。

主办方提醒,参赛选手需要提前15分钟到场。逾期超过10分钟不到者,视为弃权,判对方获胜。在比赛过程中,参赛选手要做到文明比赛,一切服从裁判的判罚。

参加比赛时,选手应自带球拍及其它用品。比赛用球已由大赛组委会指定为:“双巴塔”60型羽毛球。参赛选手需要身体健康,无高血压、心脏病等突发疾病。详细情况请咨询0537—2718597。

◎报名花絮◎

他从“门外汉”到业余组冠军

杨清林,是一名大学老师。看到“水务杯”羽毛球比赛的消息,他立即报名参加了男子单打比赛。

“以前虽然打过羽毛球,但是专业的学习和训练,是参加工作后才接触到的。”杨清林说,羽毛球运动看似简单,其实处处皆有学问。它的学问不仅在于理论,更多地在于不断练习和体会,还要注意战略战术。

羽毛球运动充满了它与生俱来的吸引力。通过练习羽毛球,杨清林认为,自己的身心都得到了放松,整个人的脾气也发生了变化。以前工作的压力很大,生活节奏比较快,脾气有

时很急躁。通过这项运动,感觉自己的脾气温和多了,不再那么急躁了。

“练了四年的羽毛球,身体变好了,朋友变多了,性格变得开朗了不少。”杨清林介绍,刚开始,他不擅长打羽毛球,后来逐渐被羽毛球运动的魅力所吸引。四年间,他从一名门外汉到现在的业余组冠军。

“现在学校放假了,好不容易有机会做一些自己喜欢的事

情。这次比赛恰好提供了一次机会,正好趁机出来健健身、交交朋友、散散步。”杨清林说,至于比赛成绩,那是次要的。

本报记者 刘守善 实习生 张颖



享受城市,方是极值之道

Enjoy The City, The Square Is The Extremum Of The Road

人类建造了城市而后又渴望回归自然,但是城市的意义并不仅在于作为栖息之所。学会享受城市,方是极值之道。豪庭御都,新享受生活的全新解读。

90-240平米瞰景中心楼王,即将准现房发售

“激情伦敦 加油中国”

豪庭御都奥运金牌有奖竞猜活动

一等奖1名,价值4000元的空调一台;二等奖3名,价值2000元的冰箱一台;三等奖10名,价值500元微波炉一台。

凡准确猜中伦敦奥运会中国金牌总数,开盘时均可享受中国金牌总数同等金额的单价优惠。

活动内容

1. 持有效证件到销售中心并亲自填写有效奖券,每张身份证件仅限填写一张奖券。
2. 凡竞猜数字与中国代表团获得奥运会金牌数上下浮动两枚者,均有资格参与抽奖。
3. 8月18号在销售中心现场抽取各奖项。



区域价值
政务核心区,抢占新中心高地

生态价值
18000亩湖景水脉,生态与城市完美交融

资源价值
毗邻一中,俯瞰鸟巢,独享新城资源

产品价值
简欧美学建筑,全体验亲水高档社区

景观价值
生态水景,架空木栈道,私享野趣美景

配套价值
六级智能安防、同层排水、奢华会所、酒店公寓

VIP 0537+2291333/2297333

销售中心:济宁市任城路十五中对面

规划设计:上海林同炎李国豪土建工程咨询有限公司

物业管理:深圳市开元国际物业管理有限公司

开发商:山东济宁信昌置业有限公司

景观设计:美国EDSA景观规划设计公司

营销代理:美联

